
ATA  DA  330ª  (TRICENTESIMA  TRIGESIMA  REUNIÃO  ORDINARIA  DO 
CONSELHO  ADMINISTRATIVO  DO  INSTITUTO  DE  PREVIDÊNCIA  DOS 
SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DE UBERABA) – EXERCÍCIO 2015.

Aos  19  (dezenove)  dias  do  mês  de  outubro  de  2015,  às  dezoito  horas  e  vinte 
minutos  na  sala  da  presidência  do  IPSERV,  situado  a  Rua  São  Sebastião,  91 
realizou­se  a  reunião  ordinária  do  Conselho  Administrativo  convocada  pelo 
Presidente do IPSERV. Compareceram à reunião os membros titulares do Conselho 
Administrativo do IPSERV Gestão 2015­2017, composta pelos seguintes membros: 
Afrânio Machado Borges Prata, Luís Sérgio Carvalho, Cristina Maria Cesar, Eliane 
Portelinha  Mota  Veríssimo,  Júlio  Cesar  Candido,  o  Presidente  do  IPSERV  Ney 
Correa  Filho,  o  Superintendente  Administrativo  Financeiro  João  Batista  Paranhos 
Junior e a Chefe de Seção de Finanças Rose Beatriz Matos. Após a verificação do 
quórum, o Presidente do Conselho, Luís Sérgio Carvalho declarou aberta a reunião. 
Conforme  convocação,  a  pauta  da  mesma  consiste  na  apresentação  dos 
demonstrativos de aplicações financeiras, documento de regularidade previdenciária 
conforme Lei 11.234/2011, Seção V (AC), art. IV – F§ 1º. Verificou­se que todos os 
Certificados  de  Regularidade  Previdenciária  –  CRP  estão  regulares,  graças  ao 
acerto de parcelamento com a PMU, verificamos também que no mês de setembro 
de  2015,  a  rentabilidade  das  aplicações  financeiras  foi  de  0,93%  (zero  vírgula 
noventa  e  três  por  cento)  com  o  patrimônio  do  IPSERV  atingindo  o  valor  de  R$ 
211.359.172,39 (duzentos e onze milhões, trezentos e cinquenta e nove mil, cento e 
setenta e dois reais e trinta e nove centavos). Em relação ao boletim informativo do 
IPSERV, o Presidente do Conselho Administrativo Luís Sérgio disse que já esta com 
o modelo  confeccionado  e  que  irá  encaminhar  para  os  demais Conselheiros  para 
verificação  e  analise  do  mesmo.  Em  seguida  o  Presidente  do  Conselho 
Administrativo  passou  a  palavra  para  o  Conselheiro  Júlio,  que  questionou  ao 
presidente  do  IPSERV,  se  o  Instituto  irá  de  alguma  maneira  participar  das 
comemorações alusivas ao dia do servidor, principalmente no dia 30/10/15 no Clube 
Sesiminas,  sendo  informado  pelo  Presidente  do  IPSERV,  que  não  havia  pensado 
nesta  situação,  mas  que  irá  verificar  a  possibilidade  do  Instituto  participar  deste 
evento.  Aproveitando  do  assunto  servidor,  o  Presidente  do  Conselho  Luís  Sérgio 
questionou sobre a possibilidade de  resgatar o projeto em que o  IPSERV visita os 
órgãos da PMU, leva informações sobre o Instituto, inclusive com a possibilidade de 
fazer  simulações  de  aposentadorias,  sendo  informado  pelo  Presidente  Ney  que 
atualmente, devido ao número reduzido de servidores do Instituto, esta atividade não 
pode ser realizada, ressaltando que a ideia é muito boa e que para o ano de 2016, 
poderá  ser  colocada  em  prática.  Ainda  sobre  este  assunto  a  Chefe  de  Seção  de 
Finanças Rose sugeriu que até a normalização do quadro de servidores do Instituto, 
pode­se fazer tipo um mutirão e os servidores interessados irem ao Instituto para as 
devidas  informações  e  simulações.  Em  seguida  foi  passada  a  palavra  ao 
Conselheiro Afrânio que questionou sobre os valores gastos com a adequação do 
novo prédio do Instituto, se já foi acertado o abatimento no valor do aluguel, sendo 
informado pelo Presidente Ney que houve divergência por parte de um dos donos do 
imóvel com relação ao valor do abatimento do aluguel, mas sendo informado que as 
negociações  continuam  e  que  devem  ser  finalizadas  no  mais  breve  espaço  de 
tempo, disse ainda que este abatimento que deveria ser  feito em 18 meses, agora 
será por um período menor, a ideia é que reduzam o prazo de negociação para 15 
meses. O Conselheiro Afrânio fez o questionamento de como ficou o parcelamento 



da  contribuição  previdenciária  devida  pela PMU,  sendo  informado  pelo Presidente 
Ney  que  os  valores  foram  os  seguintes:  Valor  Original  da  divida  é  de  R$ 
2.476.935,31 (dois milhões quatrocentos e setenta e seis mil, novecentos e trinta e 
cinco reais e trinta e um centavos), sendo o valor corrigido de R$ 2.531.162,09 (dois 
milhões quinhentos e trinta e um mil, cento e sessenta e dois reais e nove centavos), 
divididos  em 60  parcelas  corrigidas mensalmente  no  valor  inicial  de R$  42.186,03 
(quarenta  e  dois mil,  cento  e  oitenta  e  seis  reais  e  três  centavos). O Conselheiro 
Afrânio  disse  que  fez  várias  solicitações  ao  Instituto  em Atas  anteriores  e  que  foi 
pouco  atendido,  cobra  agilidade  no  atendimento  às  suas  solicitações,  o  qual  foi 
endossado por  todos os demais Conselheiros,  ficando aqui novamente a cobrança 
com relação a  todos os  itens da Ata anterior. Fez novos questionamentos sobre o 
estacionamento do  Instituto e  também com relação à  identificação do prédio atual, 
sendo  informado  pelo  Presidente  Ney  que  aguarda  o  asfaltamento  do 
estacionamento para em seguida pintar as faixas, promessa feita pela Secretaria de 
Obras, e também o projeto de Identificação do Instituto que será desenvolvido pela 
Secretaria  de  Comunicação  da  PMU,  o  Conselheiro  Afrânio  se  dispôs  inclusive  a 
interceder  junto  à  CODAU  para  que  se  possa  realizar  o  asfaltamento  do 
estacionamento. O Conselheiro Afrânio questionou ainda  sobre o antigo prédio do 
Instituto, quando foi o pagamento do ultimo aluguel e o valor da reforma do prédio 
antigo, sendo informado pelo Presidente Ney que o último aluguel pago foi no mês 
de julho de 2015, e que o valor da indenização para adequação e entrega do antigo 
prédio  foi de R$ 35.013,00 (Trinta e cinco mil e  treze reais). Afrânio solicita para a 
próxima reunião deste Conselho a apresentação de Relatório de Impacto Financeiro 
das  folhas  de  pagamento  dos  servidores  do  IPSERV  devido  à  implantação  dos 
novos  planos  de  carreira  do  IPSERV  solicita  também  um  parecer  jurídico  com 
relação à Advogada do Instituto Sandra Rafacho, pois, a mesma também exerce o 
papel  de  Advogada  Sindical  dos  servidores  do  INSS,  sendo    informado  pelo 
presidente do IPSERV que a mesma pertence ao conselho diretivo do SISTSPREV 
– MG, não possuindo carga horária a cumprir no mesmo.  Foi informado ainda pelo 
Presidente  do  IPSERV  que  continua  ainda  as  negociações  com  a  empresa 
Eletrosom sobre a renovação ou não do aluguel do imóvel deste Instituto locado pela 
referida  empresa.  Nada  mais  havendo  a  se  tratar,  encerrou­se  a  reunião  às 
20h20min, sobre a qual lavrei a presente ata e assino­a com os demais.
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